
ΛΥΣΗ  

 

α)  Τα τρίγωνα ΓΘΖ και ΚΖΔ είναι ίςα γιατί ζχουν  

       ΓΖ = ΖΔ     αφοφ Ζ μζςο τθσ ΓΔ 

         ̂  =   ̂    ωσ κατακορυφιν γωνίεσ  

         ̂  =   ̂     ωσ εντόσ εναλλάξ γωνίεσ 

       Άρα   (ΓΘΖ) = (ΚΖΔ) και ςυνεπώσ  

       (ΑΒΓΔ) = (ΑΒΓΖΚ) + (ΚΖΔ) = (ΑΒΓΖΚ) + (ΓΘΖ) = ( ΑΒΘΚ)  

β)  Το ΑΒΘΚ είναι παραλλθλόγραμμο με (ΑΒΘΚ) = ΑΒ   ΗΖ    

      Από  α)  είναι  (ΑΒΓΔ) = ( ΑΒΘΚ) 

      Άρα   (ΑΒΓΔ) = ΑΒ   ΗΖ    

γ)  Για το τραπζηιο ΑΒΓΔ ιςχφει  ( ΑΒΓΔ ) =  
(     )  

 
 

     Από β)  είναι  (ΑΒΓΔ) = ΑΒ   ΗΖ     

     Άρα     
(     )  

 
  =  ΑΒ   ΗΖ                  

       

     
 

δ)  Φζρνουμε τθ διαγώνιο ΒΚ του παραλλθλογράμμου ΑΒΘΚ . 

      Τα τρίγωνα ΑΒΚ και ΒΘΚ είναι ίςα οπότε (ΑΒΚ)=(ΒΘΚ)  

       Επιπλζον  (ΑΒΚ)+(ΒΘΚ) = (ΑΒΘΚ)  ςυνεπώσ (ΑΒΚ) = 
 

 
(    ) . 

       Η  ΚΕ  είναι διάμεςοσ του ΑΒΚ ςυνεπώσ (ΑΕΚ) = 
 

 
(   ) . 

       Άρα  (   )  
 

 
(    ) 

       Όμωσ  από  α)   είναι  (ΑΒΓΔ) = ( ΑΒΘΚ)  

       Συνεπώσ  (   )  
 

 
 (ΑΒΓΔ) 


